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ES

1.	 Cajetín 

2.	 Salida de café

3.	 Espumador de leche

4.	 Depósito de agua 

5.	 Puerta izquierda

6.	 Cable de alimentación 

7.	 Panel de control

8.	 Tapa del embudo

9.	 Embudo para café molido

10.	 Depósito de granos de café

11.	 Puerta derecha

12.	 Unidad de elaboración

13.	 Contenedor de residuos

14.	 Selector del molinillo de café

15.	 Selector del espumador de leche

16.	 Depósito de leche

 

EN

1.	 Drip tray		

2.	 Coffee spout

3.	 Milk frother 

4.	 Water tank

5.	 Left door

6.	 Power cord

7.	 Control panel

8.	 Filler funnel lid

9.	 Filler funnel for ground coffee

10.	 Bean tank

11.	 Right door 

12.	 Brewing unit

13.	 Waste bin

14.	 Coffee-grinder knob

15.	 Milk-frother knob

16.	 Milk tank

FR

1.	 Bac avec grille d’égouttage 

2.	 Sortie du café

3.	 Buse vapeur

4.	 Réservoir d’eau 

5.	 Porte gauche

6.	 Câble d’alimentation 

7.	 Panneau de contrôle

8.	 Couvercle de l’entonnoir

9.	 Entonnoir pour café moulu

10.	 Réservoir à grains de café

11.	 Porte droite

12.	 Unité d’élaboration

13.	 Bac de récupération  

14.	 Sélecteur du moulin à café

15.	 Sélecteur de la buse vapeur

16.	 Réservoir de lait

DE

1.	 Abtropfschale

2.	 Kaffeeauslauf

3.	 Milchaufschäumer

4.	 Wassertank

5.	 Linke Tür

6.	 Stromkabel

7.	 Bedienfeld

8.	 Deckel des Trichters

9.	 Trichter für Kaffeemehl

10.	 Bohnenbehälter

11.	 Rechte Tür

12.	 Brüheinheit

13.	 Satzbehälter

14.	 Kaffeemühleregler

15.	 Milchaufschäumerregler

16.	 Milchbehälter
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IT

1.	 Cassetto 

2.	 Uscita del caffè

3.	 Schiumatore del latte

4.	 Serbatoio dell’acqua 

5.	 Sportello sinistro

6.	 Cavo di alimentazione 

7.	 Pannello di controllo

8.	 Coperchio dell’imbuto

9.	 Imbuto per il caffè macinato

10.	 Deposito dei grani di caffè

11.	 Sportello destro

12.	 Unità di elaborazione

13.	 Contenitore dei residui

14.	 Selettore della macina del caffè

15.	 Selettore dello schiumatore di latte

16.	 Serbatoio del latte

PT

1.	 Depósito de recuperação de água 

2.	 Saída de café

3.	 Espumador de leite

4.	 Depósito de água

5.	 Porta esquerda

6.	 Cabo de alimentação

7.	 Painel de controlo

8.	 Tampa do funil

9.	 Funil para café moído

10.	 Depósito de grão de café

11.	 Porta direita

12.	 Unidade de elaboração

13.	 Depósito de resíduos

14.	 Seletor do moedor de café

15.	 Seletor do espumador de leite

16.	 Depósito de leite

 Panel de control/Control panel/Panneau de contrôle/Bedienfeld/
Pannello di controllo/Painel de controlo
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7POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
1.	 Asegúrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de 

clasificación del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra. 

2.	 Este producto está diseñado exclusivamente para uso doméstico o comercial.

3.	 Coloque la máquina en una superficie segura, plana y estable, cerca de una toma de 

corriente con conexión a tierra.

4.	 No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del producto en agua o cualquier 

otro líquido. No exponga las conexiones eléctricas al agua. Asegúrese de que tiene las 

manos completamente secas antes de tocar el enchufe o encender el producto. 

5.	 Inspeccione el cable de alimentación regularmente en busca de daños visibles. Si el cable 

presenta daños, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec 

para evitar cualquier tipo de peligro. 

6.	 No retuerza, doble, estire o dañe el cable de alimentación. Protéjalo de bordes afilados y 

fuentes de calor. No permita que el cable toque superficies calientes. No deje que el cable 

asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera. 

7.	 No permita que ninguna de las partes eléctricas del aparto entren en contacto con agua. 

8.	 No utilice el producto en el exterior, cerca de placas eléctricas o de gas, de llamas o dentro 

de hornos. 

9.	 No exponga la máquina a temperaturas bajo 0.

10.	 El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del producto podría causar riesgo 

de incendio, descargas eléctricas u otros daños.

11.	 Nunca utilice agua caliente para rellenar el depósito de agua, utilice agua natural a 

temperatura ambiente.

12.	 Mantenga las manos y los cables fuera del alcance de las zonas calientes del producto 

mientras esté en funcionamiento.

13.	 No tire del cable de la máquina para moverla o transportarla. 

14.	 No dirija el vapor ni el agua caliente hacia usted u otras personas para evitar quemaduras. 

15.	 El aparato estará muy caliente durante e inmediatamente después de funcionar. Utilice 

asas, guantes u otros accesorios de protección para evitar quemaduras.

16.	 No retire el cajetín durante el funcionamiento, ya que el agua caliente podría dañar la 

superficie de la máquina, y coloque un vaso vacío debajo del dispensador de café al 

encender y apagar el producto. 

17.	 En caso de incendio, utilice extintores de CO2. No extinga el fuego con agua o extintores 

de polvo.

18.	 No ponga la máquina a funcionar en vacío. Asegúrese de que hay suficiente agua antes 

de cada uso.

19.	 El aparato no debe ser usado por niños desde 0 hasta 8 años. Este electrodoméstico puede 

ser usado por niños a partir de 8 años de edad si están continuamente supervisados. 
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8 POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

20.	 Este producto puede ser usado por personas con capacidades físicas, sensoriales o 

mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si están supervisados o 

han recibido instrucción concerniente al uso del aparato de una forma segura y entienden 

los riesgos que este implica. 

21.	 Supervise a los niños para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario 

dar una supervisión estricta si el producto está siendo usado por o cerca de niños. 

3. ANTES DE USAR
1.	 Saque el producto de la caja y retire todo el material de embalaje.

2.	 Extraiga el depósito de agua de la máquina de café y llénelo de agua natural.

3.	 Llene el depósito de granos de café.

4.	 Conecte el cable de alimentación a una toma de corriente.

5.	 Pulse el botón de encendido.

6.	 Deje que la máquina se caliente.

7.	 Seleccione la dureza del agua.

8.	 La máquina está lista para preparar café. 

AVISO: se recomienda utilizar agua embotellada para obtener un sabor óptimo del café. 
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9POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

4. FUNCIONAMIENTO

TIPOS DE CAFÉ

- ESPRESSO (Café solo)
1.	 Pulse el botón    para seleccionar café doble o 2 cafés.

2.	 Ajuste la salida de café a la altura deseada. 

3.	 Pulse   . La máquina preparará el/los cafés de forma automática.

- MACCHIATO (Café cortado)
1.	 Añada leche al depósito de leche. Se recomienda utilizar leche entera.

2.	 Coloque el depósito de leche junto con el espumador en su posición.

3.	 Pulse el botón    para seleccionar un café doble o 2 cafés.

4.	 Pulse   . La máquina preparará el/los cafés de forma automática.

- AGUA CALIENTE
1.	 Coloque un vaso vacío debajo de la salida de café.

2.	 Pulse el botón   .

3.	 Una vez que tenga la cantidad deseada de agua, pulse de nuevo el botón para parar.
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10 POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

- LATTE (Café con leche)
1.	 Añada leche al depósito de leche. Se recomienda utilizar leche entera.

2.	 Coloque el depósito de leche junto con el espumador en su posición.

3.	 Pulse el botón    para seleccionar un café doble o 2 cafés.

4.	 Pulse   . La máquina preparará el/los cafés de forma automática.
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11POWER MATIC-CCINO 7000
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- CAPPUCCINO
1.	 Añada leche al depósito de leche. Se recomienda utilizar leche entera.

2.	 Coloque el depósito de leche junto con el espumador en su posición.

3.	 Pulse el botón    para seleccionar un café doble o 2 cafés.

4.	 Pulse   . La máquina preparará el/los cafés de forma automática.

- CAFÉ EN POLVO

1. Pulse el botón de café en polvo.

 2. Añada el café en polvo de café.
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12 POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

  3. Seleccione el tipo de café.

- LECHE CALIENTE/ESPUMA DE LECHE
1.	 Coloque el depósito de leche junto con el espumador en su posición.

2.	 Una vez que esté correctamente colocado, añada la leche. Se recomienda utilizar leche entera.

3.	 Pulse el botón   .
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13POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

- SELECTOR DEL ESPUMADOR DE LECHE
Aviso: la calidad de la espuma de la leche dependerá del tipo de leche y la temperatura. 

1.	 Abra la puerta izquierda. El selector del espumador de leche está situado en la esquina 

superior derecha.

2.	 Gire el selector en el sentido de las agujas del reloj y colóquelo en la posición deseada.

3.	 Gírelo hacia la izquierda para seleccionar espuma gruesa o hacia la derecha para seleccionar 

espuma fina.

4.	 Limpie el espumador de leche tras cada uso para evitar que se atasque en un futuro. 

- SELECTOR DEL MOLINILLO DE CAFÉ
Aviso: no introduzca café molido, instantáneo o cualquier otro tipo de sustancias en el depósito 

de granos de café. NUNCA utilice granos de café congelados. 

1.	 Antes de poner la máquina en funcionamiento, ajuste el selector del molinillo de café 

situado dentro del depósito de granos de café para seleccionar el grado de molienda.

•	 Si se observa que el flujo de café sale lento, es porque la textura del café utilizado es 

demasiado fina. Pulse y gire el selector del molinillo de café en el sentido de las agujas del 
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14 POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

reloj para obtener una textura más gruesa.

•	 Si se observa que el flujo de café sale muy rápido y aguado, es porque la textura del café 

utilizado es demasiado gruesa. Pulse y gire el selector del molinillo de café en el sentido 

contrario de las agujas del reloj para obtener una textura más fina.

- DUREZA DEL AGUA
•	 Pulse el botón    (descalcificación) una vez para acceder a los ajustes de la dureza del agua.

•	 Utilice los botones “ ” y “ ” para seleccionar la dureza del agua: 

	 1.  Agua blanda

	 2.  Agua media

	 3.  Agua dura

	 4.  Agua muy dura

MENÚ DE PERSONALIZACIÓN DE CAFÉS
•	 Pulse el botón MENÚ    durante 3 segundos para acceder al menú de ajustes de 

parámetros y seleccione el tipo de café deseado. 

- ESPRESSO

1.	 Pulse el botón    . 

2.	 Utilice los botones “ ” y “ ”  para seleccionar la cantidad de granos de café (g).

3.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

4.	 Seleccione la cantidad de café.

5.	 Pulse el botón    para seleccionar la temperatura.
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- MACCHIATO

1.	 Pulse el botón    . 

2.	 Utilice los botones “ ” y “ ”  para seleccionar la cantidad de granos de café (g).

3.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

4.	 Seleccione la cantidad de café.

5.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

6.	 Seleccione la cantidad de agua. 

- CAPPUCCINO
1.	 Pulse el botón   .

2.	 Seleccione la cantidad de granos de café (g).

3.	 Utilice los botones “ ” y “ ” para seleccionar la cantidad de granos de café (g).

4.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

5.	 Seleccione la cantidad de café.

6.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

7.	 Seleccione el tiempo que desea vaporizar la leche.

8.	 Pulse el botón    para seleccionar la temperatura.
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- LATTE

1.	 Pulse el botón   .

2.	 Seleccione la cantidad de granos de café (g).

3.	 Utilice los botones “ ” y “ ” para seleccionar la cantidad de granos de café (g).
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4.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

5.	 Seleccione la cantidad de café.

6.	 Pulse el botón    para ir al siguiente paso.

7.	 Seleccione el tiempo que desea vaporizar la leche.

8.	 Pulse el botón    para seleccionar la temperatura.

- AJUSTE DE LA TEMPERATURA DEL CAFÉ

Una vez que estén configurados los ajustes de parámetros 

del café:

1. Pulse el botón    .

2. Utilice los botones “ ” y “ ” para seleccionar la 

temperatura. 

- CONFIGURACIÓN DEL APAGADO AUTOMÁTICO

Una vez que esté configurada la temperatura del café:  

1. Pulse el botón   .

2. Utilice los botones “ ” y “ ” para configurar la hora del 

apagado automático (de 1 a 24 h). 

- RESTAURAR LOS PARÁMETROS

Una vez que esté configurada la hora del apagado automático:

1. Pulse el botón  .

2. Pulse el botón de     (DOBLE) para restaurar los ajustes 

de fábrica. 

- DESCALCIFICACIÓN
1.	 Vierta el producto de descalcificación en un vaso. 

2.	 Llene el depósito de agua de agua natural y añada el producto de descalcificación.

3.	 Pulse el botón  (descalcificación) durante 3 segundos para activar la función de 

descalcificación.

4.	 El producto de descalcificación se dispensará en intervalos.
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18 POWER MATIC-CCINO 7000

ESPAÑOL

5.	 La máquina finalizará el proceso de descalcificación. 

6.	 Una vez que se haya utilizado toda el agua, extraiga el depósito y llénelo de agua otra vez.

7.	 La máquina comenzará el ciclo de aclarado.

8.	 Una vez que la máquina haya finalizado el ciclo de aclarado, volverá a la posición de standby. 

5. SEÑALES DE ADVERTENCIA

1.	 Llene el depósito de agua.
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2.	 Añada granos de café al depósito.

3.	 No se detecta el cajetín, insértelo correctamente.

4.	 No se detecta el contenedor de residuos, insértelo correctamente.

5.	 No se detecta la unidad de elaboración, insértela correctamente. 

6.	 Vacíe el contenedor de residuos.
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7.	 La puerta derecha está abierta, ciérrela.

 

8.	 El depósito de agua no está en su sitio, colóquelo correctamente. 

 

9.	 La máquina lleva a cabo un proceso de autolimpieza al encenderse. 

6. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
1.	 Desconecte el cable de la toma de corriente de la pared antes de iniciar la limpieza. No 

sumerja el producto en agua ni en ningún otro tipo de líquido durante la limpieza. 

2.	 Utilice un paño suave y humedecido para limpiar la parte exterior de la cafetera.

3.	 La falta de mantenimiento y de limpieza del producto puede ocasionar el deterioro de su 

superficie y afectar a su vida útil.  

4.	 No utilice nunca detergentes fuertes, gasolina, abrasivos en polvo o cepillos metálicos 

para limpiar ninguna de las partes del electrodoméstico. 

5.	 Guarde el producto en un lugar seguro, seco y limpio si no va a ser utilizado durante un 

periodo largo de tiempo.

6.	 Limpie tanto la parte visible como las partes más resguardadas para eliminar todos los 

restos.
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- LIMPIEZA DEL ESPUMADOR DE LECHE
1.	 Inserte el espumador de leche en la máquina.

2.	 Coloque el espumador dentro de un vaso de agua y ponga otro vaso debajo del dispensador 

de leche.

3.	 Pulse el botón     (leche) para comenzar la limpieza.

4.	 Una vez que haya terminado el proceso, vacíe el recipiente y repita el proceso hasta que no 

se observen restos de leche.

1.	 Presione ambas partes del espumador y extráigalo de la salida de café.

2.	 Introduzca el espumador en un vaso de agua limpia.

3.	 Vuelva a introducir el espumador en la salida de café.
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- LIMPIEZA DE LA UNIDAD DE ELABORACIÓN
1.	 Abra la puerta derecha.

2.	 Extraiga el contenedor de residuos.

3.	 Retire la unidad de elaboración y enjuáguela con agua caliente.

4.	 Inserte la unidad de elaboración de nuevo y espere a escuchar un “clic” para asegurarse de 

que está colocado correctamente en su posición.

7. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera 

Referencia del producto: 01505/01507

Potencia: 1300-1500 W

Voltaje y frecuencia: 220-240 V, 50/60 Hz

Made in China | Diseñado en España
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8. RECICLAJE DE ELECTRODOMÉSTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos 

(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de 

los desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de 

forma separada, para optimizar la recuperación y reciclaje de materiales y, de esta manera, 

reducir el impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente. 

El símbolo del contenedor tachado le recuerda su obligación de desechar este producto de 

forma correcta. Si el producto en cuestión cuenta con una batería o pila para su autonomía 

eléctrica, esta deberá extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo 

de diferente categoría.

Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar sus 

electrodomésticos y/o las correspondientes baterías, el consumidor deberá contactar con las 

autoridades locales.

9. GARANTÍA Y SAT

Este producto tiene una garantía de 2 años desde la fecha de compra, siempre y cuando se 

conserve y envíe la factura de compra, el producto esté en perfecto estado físico y se le dé un 

uso adecuado tal y como se indica en este manual de instrucciones.

La garantía no cubrirá:

•	 Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, 

expuesto a la humedad, sumergido en algún líquido o substancia corrosiva, así como 

cualquier otra falta atribuible al consumidor.

•	 Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por 

el SAT oficial de Cecotec.

•	 Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantía cubre todos los defectos de fabricación durante 2 años en base a la 

legislación vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el 

servicio de garantía no se hará responsable de la reparación. Si en alguna ocasión detecta 

una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, póngase en contacto con el Servicio de 

Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del número de teléfono +34 96 321 07 28.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS
Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual 

for future reference or new users.

1.	 Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the 

appliance and that the wall outlet is grounded.

2.	 This appliance is for household or commercial use only. 

3.	 Place the machine on a safe, flat, stable surface, near to a grounded socket. 

4.	 Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the appliance in water or 

any other liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are 

dry before handling the plug or switching on the appliance. 

5.	 Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be replaced 

by the official Technical Support Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.

6.	 Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any way. Protect it from sharp 

edges and heat sources. Do not let it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the 

edge of the working surface or countertop. 

7.	 Do not allow water to come into contact with any of the electrical parts of the machine.

8.	 Do not use outdoors, near a gas or electric hob, in heated ovens or near open flames.

9.	 Do not expose the machine to temperatures below 0 degrees.  

10.	 The use of accessories not recommended by the appliance manufacturer may result in 

fire, electric shock or injury to persons.

11.	 Never use hot water to fill the water tank, use always cold water. 

12.	 Keep your hands and the cord away from the appliance’s hot parts during operation. 

13.	 Do not use the cord to carry or pull the coffee machine. 

14.	 Do not direct hot steam or hot water towards yourself or others in order to avoid burns. 

15.	 The appliance will be very hot during and immediately after operating. Use handles, 

gloves or other protection accessories to avoid burns. 

16.	 Do not remove the drip tray during operation, as hot water may cause damage to the machine, 

and place an empty cup under the dispensing spout when the machine is turned on or off. 

17.	 In case of fire, use Co2 extinguishers. Do not use water or dry powder extinguishers.

18.	 Do not operate the machine empty. Make sure there is enough water before each use.

19.	 The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by 

children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

20.	 This appliance can be used by children aged 8 and above, and persons with reduced 

physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, as long as 

they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in a 

safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.  

21.	 Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close 

supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.
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3. BEFORE USE
1.	 Unpack the machine and remove all packaging material. 

2.	 Remove the water tank and fill it with fresh water.

3.	 Fill the coffee bean tank with coffee beans.

4.	 Insert the power plug into the wall socket.

5.	 Press the “power” button.

6.	 Allow the machine to warm up.

7.	 Select water hardness.

8.	 The machine is now ready to be used.

NOTE: It is suggested to use bottled water in order to achieve optimal taste of coffee. 

4. OPERATION

COFFEE TYPES

- ESPRESSO (Café solo)
1.	 Press button    in order to select double espresso or 2 espressos.

2.	 Adjust the height of the coffee spout.

3.	 Press the    button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically. 
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- MACCHIATO
1.	 Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

2.	 Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

3.	 Press button    in order to select double espresso or 2 espressos.

4.	 Press the    button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.

- HOT WATER
1.	 Place an empty cup below the dispensing spout.

2.	 Press the     button.

3.	 Once you have the desired amount of hot water, press the button again to stop.
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- LATTE
1.	 Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

2.	 Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

3.	 Press button    in order to select double espresso or 2 espressos.

4.	 Press the     button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.
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- CAPPUCCINO
1.	 Add milk to the milk tank. It is suggested to use whole milk.

2.	 Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

3.	 Press button    in order to select double espresso or 2 espressos.

4.	 Press the     button. The machine will prepare the coffee/coffees automatically.

- COFFEE POWDER

1. Press the coffee powder button.

 2. Add coffee powder.
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  3. Select coffee type.

- HOT MILK/MILK FOAM
1.	 Place the milk tank together with the milk frother in its correct position.

2.	 Once it is properly fixed, introduce it in the milk (it is suggested to use whole milk). 

3.	 Press the     button.
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- MILK-FROTHER KNOB
Note: The quality of the milk foam will depend on the milk type and temperature.

1.	 Open the left door. The milk-frother knob is located in the top-right corner. 

2.	 Turn the knob clockwise to the desired position.

3.	 Turn it left for a coarse foam and right for finer foam.

4.	 Clean the milk frother after each use in order to avoid future blockages. 

- COFFEE-GRINDER KNOB
Note: Do not pour ground, instant coffee or any other substances into the bean tank.

NEVER use coffee beans that have been stored in a freezer.

1.	 Before operating the machine, adjust the coffee-grinder knob located inside the coffee-

bean tank in order to select bean’s grinding texture.  .

•	 Slow coffee flow means the coffee powder texture is too fine. Press and turn the coffee-

grinder knob clockwise in order to select coarser texture.

•	 Fast and light coffee flow means the coffee powder texture is too coarse, press and turn the 

coffee-grinder knob anti-clockwise in order to select finer texture.

01505_Power Matic-ccino 7000 Bianco y Nero_Manual_BM.indd   30 4/10/18   12:00



ENGLISH

31POWER MATIC-CCINO 7000

- WATER HARDNESS
•	 Press the     button once to enter water hardness setting. 

•	 Use the  “ ” and “ ” button in order to select hardness:

	 1. Soft

	 2. Medium

	 3. Hard

	 4. Very hard

COFFEE CUSTOMIZATION MENU 
•	 Press the    button for 3 seconds to enter the parameter-settings menu, then select 

the desired type of coffee

- ESPRESSO

1.	 Press the     button.

2.	 Select the coffee beans amount.

3.	 Use the “ ” and “ ”  buttons to select the amount of coffee beans (g).

4.	 Press the    key to move on to the next step.

5.	 Select coffee quantity.

6.	 Press the    key to select temperature.
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- MACCHIATO

1.	 Press the    button. 

2.	 Use the “ ” and “ ” buttons to select the amount of coffee beans (g).

3.	 Press the    key to move on to the next step.

4.	 Select coffee quantity.

5.	 Press the    key to move on to the next step.

6.	 Select hot water quantity.
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- CAPPUCCINO
1.	 Press the   button.

2.	 Select the coffee beans amount.

3.	 Use the “ ” and “ ” buttons to select the amount of coffee beans (g).

4.	 Press the    key to move on to the next step.

5.	 Select coffee quantity.

6.	 Press the    key to move on to the next step.

7.	 Select the milk frothing time. 

8.	 Press the    key to select temperature.
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- LATTE

1.	 Press the    button .

2.	 Select the coffee beans amount.

3.	 Use the  “ ” and “ ” buttons to select the amount of coffee beans (g).

4.	 Press the    key to move on to the next step.

5.	 Select coffee quantity.

6.	 Press the    key to move on to the next step.

7.	 Select the milk frothing time. 

8.	 Press the    key to select temperature.

- SETTING COFFEE TEMPERATURE 

Once the coffee parameter setting is completed:

1. Press the     button.

2. Use the “ ” and “ ” buttons to adjust temperature.
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- SETTING AUTO-OFF

Once the coffee temperature is set: 

1. Press the    button.

2. Use the “ ” and “ ” buttons to set the auto-off time (from 

1 to 24 hours).

- RESETTING PARAMETERS

Once setting the automatic shutdown:

1. Press the    button.

2. Press the     button in order to restore factory settings. 
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- DESCALING
1.	 Pour the descaling solution into a cup.

2.	 Fill the water tank with fresh water and add the descaling powder into the water tank.

3.	 Press the    button for 3 seconds in order to start the descaling function.

4.	 The descaling solution will be dispensed at intervals.

5.	 The machine has concluded the cycle.

6.	 Once all the water has been used, take out the water tank and fill with fresh water again.

7.	 The machine will start the “rinse” cycle.

8.	 Once the machine has completed the rinse cycle it will return back to standby position.
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5. WARNING SIGNALS

1.	 Fill the water tank.

2.	 Add beans to the bean tank.

3.	 Drip tray not detected. Insert the drip tray correctly.

4.	 Coffee waste container not detected. Insert the coffee waste container correctly.

5.	 Brewer unit not detected.  Insert the brewing unit correctly. 
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6.	 Empty the coffee waste container.

7.	 Right door open, close the door.

 

8.	 The water tank is not in its place. Push the water tank into its correct position. 

 

9.	 The machine will automatically self-clean one it is turned on.

6. CLEANING AND MAINTENANCE
1.	 Remove the power cord from the wall socket before cleaning. Do not immerse the product 

in water or any other fluid during cleaning.

2.	 Use a soft dampened cloth to clean the outside parts of the machine.

3.	 Failure to maintain the product in clean conditions could lead to surface deterioration and 

could adversely affect the product’s shelf life, resulting in possible hazard. 

4.	 Never use strong detergents, gasoline, abrasive powder or metal brush to clean any part 

of the product.
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5.	 Store the machine in a safe, dry and clean place if it is not going to be used during long 

periods.

6.	 Clean both the visible parts of the machine and the area beneath it in order to remove all 

residues.

- SPECIFIC CLEANING OF THE MILK FROTHER 
1.	 Insert the milk frother into the machine.

2.	 Place the milk frother into a cup of water and place another cup under the milk dispenser.

3.	 Press the      button to start cleaning.

4.	 Once this process is over, empty the container and repeat the process again until no milk 

residues are observed. 

1.	 Press both sides of the milk frother and pull it out from the coffee spout.

2.	 Immerse the milk frother in pure water.

3.	 Insert the milk frother back into the coffee spout.
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- SPECIFIC CLEANING OF THE BREWING UNIT
1.	 Open the right-side door.

2.	 Remove the waste container.

3.	 Remove the Brewing unit and rinse it with warm water.

4.	 Insert the brewing unit back and wait until you listen a “Click” to confirm it is properly fixed 

in its correct position.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera 

Product reference: 01505/01507

Power: 1300-1500 W

Voltage and frequency: 220-240 V, 50/60 Hz

Made in China | Designed in Spain
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8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment 

(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with 

the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in 

order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact 

on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation to dispose 

of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be 

removed from the appliance and disposed of appropriately.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct 

disposal of old appliances and/or their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY 

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of 

purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper 

use, as explained in this instruction manual. 

The warranty will not cover the following situations:

• The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten, 

exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault 

attributable to the customer.

• The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the 

official Technical Support Service of Cecotec.

• Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use. 

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on 

current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply. 

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to 

contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.
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2. INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
Veuillez lire les instructions de sécurité suivantes avec attention avant d’utiliser l’appareil. 

Gardez bien ce manuel pour de futures références ou pour tout nouvel utilisateur.

1.	 Assurez-vous que le voltage du réseau électrique coïncide avec le voltage spécifié sur 

l’étiquette de classification du produit et que la fiche possède une prise de terre. 

2.	 Ce produit a été conçu exclusivement pour un usage domestique ou commercial.

3.	 Placez l’appareil sur une surface sécurisée, plate, près d’une prise de courant avec 

connexion à terre. 

4.	 Ne submergez pas le câble, la fiche ni n’importe qu’elle autre partie fixe de l’appareil dans 

l’eau ni dans tout autre liquide. N’exposez pas les connexions électriques à l’eau. Assurez-

vous d’avoir les mains complètement sèches avant de toucher la prise ou d’allumer 

l’appareil. 

5.	 Inspectez le câble d’alimentation régulièrement en cherchant de possibles dommages 

visibles. Il n’existe aucune pièce à l’intérieur de l’appareil que l’utilisateur puisse réparer. 

Si le câble présente des dommages, il doit être réparé par le Service Après-Vente Officiel 

de Cecotec pour éviter tous types de dangers. 

6.	 Ne tordez pas, ne pliez pas, n’étirez pas ni n’abîmez le câble d’alimentation. Protégez-le 

des bords pointus et des sources de chaleur. Ne laissez pas le câble toucher des surfaces 

chaudes ni dépasser de la surface de travail ou du plan de travail. 

7.	 Ne laissez aucune partie électrique de l’appareil entrer en contact avec de l’eau. 

8.	 N’utilisez pas le produit en extérieur, près de plaques électriques ou gaz, près de flammes 

ni dans des fours.

9.	 N’exposez pas l’appareil à des températures en-dessous de 0.

10.	 L’utilisation d’accessoires non recommandés par le fabricant du produit pourrait causer 

des risques d’incendies, de décharges électriques ou autres dommages.

11.	 N’utilisez jamais d’eau chaude pour remplir le réservoir d’eau, utilisez de l’eau minérale 

naturelle ou à température ambiante. 

12.	 Maintenez les mains et les câbles éloignés des parties chaudes du produit pendant que 

celui-ci est en fonctionnement. 

13.	 Ne tirez pas sur le câble de l’appareil pour le déplacer ou le transporter. 

14.	 Ne dirigez pas la vapeur ni l’eau chaude vers vous ou une autre personne pour éviter des brûlures. 

15.	 L’appareil sera très chaud pendant le fonctionnement et immédiatement après. Utilisez 

les poignées, gants ou autres accessoires de protection pour éviter des brûlures.  

16.	 Ne retirez pas le bac avec grille d’égouttage pendant le fonctionnement, l’eau chaude 

pourrait abîmer la surface de l’appareil, et placez un verre vide sous la sortie du café 

lorsque vous allumez ou éteignez le produit. 

17.	 En cas d’incendie, utilisez des extincteurs de CO2. N’essayez pas d‘éteindre le feu avec de 

l’eau ou des extincteurs en poudre. 
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18.	 Ne laissez pas l’appareil fonctionner à vide. Assurez-vous qu’il y ait suffisamment d’eau 

avant chaque usage.  

19.	 L’appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 8 ans. Cet appareil peut être 

utilisé par des enfants de plus de 8 ans s’ils sont surveillés de manière continue. 

20.	 Cet appareil peut être utilisé par des personnes aux capacités physiques, mentales ou 

sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances si elles sont surveillées et/ou 

ont reçu les informations nécessaires à l’utilisation correcte de l’appareil et qu’elles ont 

bien compris les risques qu’il implique. 

21.	 Surveillez les enfants pour vous assurer qu’ils ne jouent pas avec le produit. Une 

surveillance stricte est nécessaire si l’appareil est utilisé par ou à côté d’enfants. 

3. AVANT UTILISATION
1.	 Sortez le produit de la boîte et retirez tout le matériel qui compose l’emballage.

2.	 Vous pouvez alors extraire le réservoir d’eau de la machine à café et le remplir avec de l’eau 

minérale naturelle.

3.	 Remplissez le réservoir à grains avec des grains de café.

4.	 Branchez le câble d’alimentation à une prise de courant.  

5.	 Appuyez sur le bouton de démarrage.

6.	 Laissez la machine à café préchauffer. 

7.	 Sélectionnez la dureté de l’eau.

8.	 La machine à café est prête à préparer du café. 

AVERTISSEMENT : il est recommandé d’utiliser de l’eau minérale en bouteille pour obtenir une saveur 

optimale.  
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4. FONCTIONNEMENT

TYPES DE CAFÉ

- EXPRESSO 
1.	 Appuyez sur le bouton   pour sélectionner café double ou 2 cafés.

2.	 Ajustez la sortie du café à la hauteur souhaitée. 

3.	 Appuyez sur  . La machine à café commence à préparer le(s) café(s) automatiquement. 
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- MACCHIATO
1.	 Ajoutez le lait dans le réservoir de lait. Il est recommandé d’utiliser du lait entier.

2.	 Placez le réservoir de lait avec la buse vapeur dans sa position.

3.	 Appuyez sur le bouton    pour sélectionner café double ou 2 cafés. 

4.	 Appuyez sur   . La machine à café commence à préparer le(s) café(s) automatiquement.

- EAU CHAUDE 
1.	 Placez un verre vide sous la sortie du café.

2.	 Appuyez sur le bouton    .

3.	 Une fois que vous avez la quantité d’eau souhaitée, appuyez de nouveau sur le bouton pour 

arrêter. 
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- LATTE 
1.	 Ajoutez le lait dans le réservoir de lait. Il est recommandé d’utiliser du lait entier. 

2.	 Placez le réservoir de lait avec la buse vapeur dans sa position.

3.	 Appuyez sur le bouton  pour sélectionner café double ou 2 cafés.

4.	 Appuyez sur . La machine à café commence à préparer le(s) café(s) automatiquement.
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- CAPPUCCINO
1.	 Ajoutez le lait dans le réservoir de lait. Il est recommandé d’utiliser du lait entier. 

2.	 Placez le réservoir de lait avec la buse vapeur dans sa position.

3.	 Appuyez sur le bouton    pour sélectionner café double ou 2 cafés.

4.	 Appuyez sur   . La machine à café commence à préparer le(s) café(s) automatiquement.

- CAFÉ INSTANTANÉ (EN POUDRE OU SOLUBLE)

1. Appuyez sur le bouton Café instantané.

 2. Ajoutez le café en poudre ou soluble.
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  3. Sélectionnez le type de café.

- LAIT CHAUD/MOUSSE DE LAIT
1.	 Placez le réservoir de lait avec la buse vapeur dans sa position.

2.	 Une fois qu’elle est correctement installée, ajoutez le lait. Il est recommandé d’utiliser du 

lait entier.

3.	 Appuyez sur le bouton     . 
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- SÉLECTEUR DE LA BUSE VAPEUR POUR LAIT 
Avertissement : la qualité de la mousse de lait dépendra du type de lait et de la température. 

1.	 Ouvrez la porte gauche. Le sélecteur de la buse vapeur pour lait est situé dans le coin 

supérieur droit.

2.	 Tournez le sélecteur dans le sens des aiguilles d’une montre et placez-le sur la position 

souhaitée.

3.	 Tournez-le vers la gauche pour sélectionner mousse épaisse ou vers la droite pour 

sélectionner mousse fine.

4.	 Nettoyez la buse vapeur après chaque utilisation pour éviter qu’elle ne se bouche plus tard. 

- SÉLECTEUR DU MOULIN À CAFÉ
Avertissement : N’introduisez pas de café moulu, instantané ni n’importe quel type de substance 

dans le réservoir à grains de café.  N’utilisez JAMAIS de grains de café congelés. 

•	 Avant de mettre l’appareil en fonctionnement, ajustez le sélecteur du moulin à café situé 

dans le réservoir à grains de café pour sélectionner le degré de mouture.

•	 Si vous observez que le flux de café sort lentement, c’est parce que la texture du café utilisé 

est trop fine. Appuyez et tournez le sélecteur du moulin à café dans le sens des aiguilles 
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d’une montre pour obtenir une texture plus épaisse.  

•	 Si vous observez que le flux de café sort très rapidement et qu’il y a beaucoup d’eau dedans, 

c’est parce que la texture du café utilisé est trop épaisse. Appuyez et tournez le sélecteur 

du moulin à café dans le sens contraire des aiguilles d’une montre pour obtenir une texture 

plus fine.

- DURETÉ DE L’EAU
•	 Appuyez sur le bouton     une fois pour accéder aux paramètres de la dureté de l’eau.

•	 Utilisez les boutons “ ” et “ ” pour sélectionner la dureté de l’eau :

	 1. Eau douce

 	 2. Eau normale

 	 3. Eau dure

 	 4. Eau très dure

MENU DE PERSONNALISATION DES CAFÉS
•	 Appuyez sur le bouton     pendant 3 secondes pour accéder au menu des paramètres 

et sélectionner le type de café souhaité.  

- EXPRESSO

1.	 Appuyez sur le bouton     . 

2.	 Utilisez les boutons “ ” et “ ”  pour sélectionner la quantité (g).

3.	 Appuyez sur le bouton     pour passer à l’étape suivante.

4.	 Sélectionnez la quantité de café.

5.	 Appuyez sur le bouton     pour sélectionner la température. 
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- MACCHIATO

1.	 Appuyez sur le bouton    . 

2.	 Utilisez les boutons  “+” et “-” pour sélectionner la quantité de grains de café (g).

3.	 Appuyez sur le bouton     pour passer à l’étape suivante.

4.	 Sélectionnez la quantité de café.

5.	 Appuyez sur le bouton     pour passer à l’étape suivante.

6.	 Sélectionnez la quantité d’eau. 
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- CAPPUCCINO
1.	 Appuyez sur le bouton   .

2.	 Sélectionnez la quantité de grains de café (g).

3.	 Utilisez les boutons  “ ” et “ ” pour sélectionner la quantité de grains de café (g).

4.	 Appuyez sur le bouton    pour passer à l’étape suivante.

5.	 Sélectionnez la quantité de café.

6.	 Appuyez sur le bouton    pour passer à l’étape suivante.

7.	 Sélectionnez la durée de vaporisation du lait.  

8.	 Appuyez sur le bouton     pour sélectionner la température.
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- LATTE
1.	 Appuyez sur le bouton    .

2.	 Sélectionnez la quantité de grains de café (g).

3.	 Utilisez les boutons “ ” et “ ” pour sélectionner la quantité de grains de café (g).

4.	 Appuyez sur le bouton     pour passer à l’étape suivante.

5.	 Sélectionnez la quantité de café.

6.	 Appuyez sur le bouton    pour passer à l’étape suivante.

7.	 Sélectionnez la durée de vaporisation du lait.

8.	 Appuyez sur le bouton    pour sélectionner la température.

- PARAMÈTRES DE LA TEMPÉRATURE DU CAFÉ

Une fois que vous avez configuré les paramètres du café :

1.  Appuyez sur le bouton    .

2. Utilisez les boutons  “ ” et “ ” pour sélectionner la 

température. 
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- CONFIGURATION DE LA DÉCONNEXION AUTOMATIQUE 

Une fois que vous avez configuré la température du café :  

1. Appuyez sur le bouton    .

2. Utilisez les boutons  “ ” et “ ” pour configurer l’heure de 

déconnexion automatique (d’1 à 24 h). 

- RESTAURER LES PARAMÈTRES

Une fois que vous avez configuré l’heure de déconnexion 

automatique :

1. Appuyez sur le bouton   .

2. Appuyez sur le bouton     pour restaurer les paramètres 

de fabrication. 

- DÉTARTRAGE
1.	 Versez le produit détartrant dans un verre. 

2.	 Remplissez le réservoir d’eau avec de l’eau minérale naturelle puis ajoutez le produit 

détartrant.

3.	 Appuyez sur le bouton    pendant 3 secondes pour activer la fonction de détartrage.

4.	 Le produit détartrant sera envoyé par intervalles.

5.	 La machine à café finira alors le processus de détartrage. 

6.	 Une fois que toute l’eau a été utilisée, vous pouvez extraire le réservoir d’eau et le remplir 

d’eau à nouveau.  

7.	 La machine à café commencera le cycle de rinçage.

8.	 Une fois que la machine à café a fini le cycle de rinçage, elle revient à la position Standby.  
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5. SIGNAUX D’AVERTISSEMENTS 

1.	 Remplissez le réservoir d’eau.

01505_Power Matic-ccino 7000 Bianco y Nero_Manual_BM.indd   55 4/10/18   12:01



FRANÇAIS

56 POWER MATIC-CCINO 7000

2.	 Ajoutez les grains de café dans le réservoir.

3.	 Le bac avec grille d’égouttage n’a pas été détecté, insérez-le correctement.

4.	 Le bac de récupération n’a pas été détecté, insérez-le correctement.

5.	 L’unité d’élaboration n’a pas été détectée, insérez-la correctement. 

6.	 Videz le bac de récupération.
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7.	 La porte droite est ouverte, fermez-la.   

 

8.	 Le réservoir d’eau n’est pas à sa place, placez-le correctement.  

 

9.	 La machine à café procède à son auto-nettoyage lorsqu’elle s’allume. 

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN
1.	 Débranchez le câble de la prise de courant avant de commencer le nettoyage. Ne 

submergez pas le produit dans l’eau ni dans aucun type de liquide pendant le nettoyage. 

2.	 Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer la partie extérieure de la machine à café.

3.	 Le manque d’entretien et de nettoyage du produit peut entraîner une détérioration de sa 

surface et affecter sa vie utile.  

4.	 N’utilisez jamais de détergents forts, d’essence, de produits abrasifs, en poudre ni de 

brosses métalliques pour nettoyer l’une des parties de l’électroménager. 

5.	 Rangez le produit dans un lieu sécurisé, sec et propre si vous n’allez pas l’utiliser pendant 

une longue période. 

6.	 Nettoyez la partie visible mais aussi les parties les plus protégées pour éliminer tous les 

restes.
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- NETTOYAGE DE LA BUSE VAPEUR
1.	 Insérez la buse vapeur dans la machine à café.

2.	 Placez la buse vapeur dans un verre d’eau et mettez un autre verre sous le distributeur de lait. 

3.	 Appuyez sur le bouton     pour commencer le nettoyage.

4.	 Une fois le processus terminé, videz le récipient et répétez ce processus jusqu’à ce qu’il ne 

reste plus aucune trace de lait.

   

1.	 Faites pression sur les deux parties de la buse vapeur et vous pourrez alors l’extraire de 

la sortie du café.  

2.	 Introduisez la buse vapeur dans un verre d’eau propre.  

3.	 Introduisez de nouveau la buse vapeur dans la sortie du café.  
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- NETTOYAGE DE L’UNITÉ D’ÉLABORATION
1.	 Ouvrez la porte droite.

2.	 Vous pouvez extraire le bac de récupération.

3.	 Retirez l’unité d’élaboration et rincez-la avec de l’eau chaude.  

4.	 Insérez l’unité d’élaboration de nouveau et attendez jusqu’à entendre un “click” afin de vous 

assurer qu’elle soit correctement placée.  

7. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Modèle : Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera 

Référence du produit : 01505/01507

Puissance : 1300-1500 W

Voltage et fréquence : 220-240 V, 50/60 Hz

Made in China | Conçu en Espagne
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8. RECYCLAGE DES ÉLECTROMÉNAGERS

La directive européenne 2012/19/UE relative aux Déchets d’Équipements Électriques 

et Électroniques (DEEE) spécifie que les électroménagers ne doivent pas être recyclés 

avec le reste des déchets municipaux. Ces électroménagers doivent être jeté de 

manière séparé, afin d’optimiser la récupération et le recyclage des matériaux et, de cette 

manière, réduire l’impact qu’ils peuvent avoir sur la santé humaine et sur l’environnement.  

Le symbole de la poubelle rayée vous rappelle l’obligation de vous défaire de ce produit 

de manière correcte. Si le produit en question possède une batterie ou une pile pour son 

autonomie électrique, celle-ci devra être retirée avant de jeter le produit et être traitée à part 

comme un résidu d’une catégorie différente. 

Pour obtenir des informations détaillées sur la manière la plus adéquate de vous défaire de vos 

électroménagers et/ou des batteries correspondantes, vous devrez contacter les autorités 

locales.

9. GARANTIE ET SAV

Ce produit possède une garantie de 2 ans à partir de la date d’achat, à condition de toujours 

présenter la facture d’achat, que le produit soit en parfait état, et ait été utilisé correctement 

comme indiqué dans ce manuel d’instructions.

La garantie ne couvre pas :

• Un produit qui ait été utilisé en-dehors de ses capacités ou usages normaux, ayant subis des 

coups, ayant été abîmé, exposé à l’humidité, submergé dans n’importe quel liquide ou substance 

corrosive, ainsi que tous les incidents dont la faute serait imputable au consommateur. 

• Un produit qui ait été démonté, modifié ou réparé par des personnes non autorisées par le 

Service Après-Vente Officiel de Cecotec.

• Lorsque le problème a été causé par l’usure normale des composants dû à l’utilisation.

Le service de garantie couvre tous les défauts de fabrication pendant 2 ans selon la législation 

en vigueur, à l’exception des pièces consommables. Dans le cas d’une mauvaise utilisation de la 

part de l’utilisateur, le service de garantie ne se fera pas responsable de la réparation. Si vous 

détectez un incident ou un problème avec le produit, vous devez contacter le Service Après-

Vente Officiel de Cecotec au +34 96 321 07 28.
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2. BEDIENUNGSANLEITUNG
Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch und bewahren Sie die Bedienungsanleitung 

für künftigen Benutzer auf.

5.	 Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes 

angegebenen Spannung übereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.

6.	 Dieses Gerät ist nur für den häuslichen oder gewerblichen Gebrauch bestimmt.

7.	 Stellen Sie das Gerät auf eine flache, sichere und stabile Oberfläche in der Nähe von einer 

Steckdose mit Schutzverbindung.

8.	 Tauchen Sie das Netzkabel, den Stecker oder jegliche nicht entfernbaren Teile des Gerätes 

nicht ins Wasser oder andere Flüssigkeiten ein und lassen Sie die elektrischen Anschlüsse 

nicht in Kontakt mit Wasser kommen. Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hände vor dem 

Umgang mit dem Stecker oder des Einschaltens des Gerätes, trocken sind.

9.	 Überprüfen Sie das Netzkabel regelmäßig auf sichtbare Schäden. Wenn das Kabel 

beschädigt ist, muss es durch den offiziellen Technischen Kundendienst von Cecotec 

ersetzt werden, um jegliche Art von Gefahr zu vermeiden.

10.	 Das Netzkabel darf nicht verdreht, verbogen oder zu stark gezogen bzw. belastet oder 

beschädigt werden. Schützen Sie das Netzkabel vor scharfen Kanten oder Ecken und 

Hitzequellen. Lassen Sie das Netzkabel nicht in Kontakt mit heißen Oberflächen zu 

kommen. Lassen Sie das Kable nicht auf den Kanten der Arbeitsfläche. 

11.	 Die elektrischen Teile des Gerätes dürfen nicht mit Wasser in Kontakt aufnehmen.

12.	 Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von elektrischen Mehrkochplatten, 

Gasplatten oder innerhalb von Backofen

13.	 Stellen Sie nicht das Gerät zum tiefen Temperaturen.

14.	 Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wurde, da es zu 

Verletzungen oder Beschädigungen führen könnte.

15.	 Verwenden Sie nicht heißes Wasser für die Einfüllung des Wassertanks, sondern 

Mineralwasser bei Raumtemperatur.

16.	 Bewahren Sie Hände und Kabel nicht in der Reichweite der heizen Teile des Produkts beim 

Funktionieren. 

17.	 Tragen Sie das Gerät nicht am Anschlusskabel.

18.	 Richten Sie den Dampf nicht auf Sie oder auf anderen Personen aus.  

19.	 Das Gerät ist sehr heiß während und nach dem Betrieb. Verwenden Sie Griffe, Handschuhe 

oder andere Zubehöre für die Vermeidung von Verbrennungen.

20.	 Ziehen Sie nicht aus dem Abtropfschale beim Funktionieren, das Wasser könnte die 

Oberfläche des Gerätes schaden. Stellen Sie ein leeres Glas unter dem Kaffeeauslauf 

beim Ein-, Ausschalten des Gerätes.

21.	 Im Brandfall verwenden Sie einen CO2-Feuerlöscher. Verwenden Sie nicht Wasser oder 

Pulver-Feuerlöscher.
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22.	 Schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn es leer ist. Stellen Sie sicher, dass es genügend 

Wasser bevor jedem Verbrauch gibt.

23.	 Das Gerät darf von Kindern unter 8 Jahren nicht benutzt werden. Es kann von Kindern ab 8 

Jahren benutzt werden, sofern sie unter ständiger Beaufsichtigung während der Nutzung 

des Gerätes stehen.

24.	 Dieses Gerät darf nicht von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer 

oder geistiger Leistungsfähigkeit oder fehlender Erfahrung bzw. fehlenden Kenntnissen 

verwendet werden, es sei denn, sie werden bei der Benutzung durch eine verantwortliche 

Person beaufsichtigt oder ihnen eine Einweisung im ordnungsgemäßen und sicheren 

Umgang gegeben wurde und sie die mit dem Gerät verbundenen Risiken verstanden 

haben und richtig einschätzen können.

25.	 Beaufsichtigen Sie kleine Kinder um sicher zu stellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

Eine besonders genaue und konsequente Beaufsichtigung ist geboten, wenn das Gerät in 

der Nähe von Kindern verwendet wird.

3. BEVOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
1.	 Entnehmen Sie das Produkt aus dem Karton und entfernen Sie alle Verpackungsteile.

2.	 Entnehmen Sie den Wassertank aus der Kaffeemaschine und füllen Sie es mit Mineralwasser. 

3.	 Füllen Sie den Behälter mit Kaffeebohnen.

4.	 Stecken Sie den Stromkabel zu einer Steckdose.

5.	 Schalten Sie das Gerät ein.

6.	 Lassen Sie die Maschine erhitzen.

7.	 Wählen Sie Wasserhärte.

8.	 Die Maschine ist bereit, um Kaffee zu vorbereiten.

HINWEIS: Es wird empfohlen, Mineralwasser zu verwenden, um einen optimalen Geschmack des 

Kaffees zu erreichen.
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4. BETRIEB

KAFFEESORTEN

- ESPRESSO
1.	 Drücken Sie den   -Taste, um einen doppelten Kaffee oder 2 Kaffees auszuwählen. 

2.	 Spannen Sie den Kaffeeauslauf zur gewünschten Höhe.

3.	 Drücken Sie die  -Taste. Die Kaffeemaschine wird Kaffee automatisch vorbereiten.
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- MACCHIATO
1.	 Fügen Sie Milch zum Milchbehälter. Es wird empfohlen, Vollmilch zu benutzen. 

2.	 Stellen Sie den Milchbehälter zusammen mit dem Milchaufschäumer.

3.	 Drücken Sie die -Taste, um einen doppelten Kaffee oder zwei Kaffees auszuwählen.

4.	 Drücken Sie die   -Taste. Die Kaffeemaschine wird Kaffee automatisch vorbereiten.

- HEISSWASSER
1.	 Stellen Sie ein leeres Glas unter den Kaffeeauslauf.

2.	 Drücken Sie den    -Taste.

3.	 Sobald Sie die gewünschte Wassermenge haben, drücken Sie die Taste noch einmal, um zu 

halten.
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- LATTE
1.	 Fügen Sie Milch zum Milchbehälter. Es wird empfohlen, Vollmilch zu benutzen. 

2.	 Stellen Sie den Milchbehälter zusammen mit dem Milchaufschäumer.

3.	 Drücken Sie die -Taste, um einen doppelten Kaffee oder zwei Kaffees auszuwählen.

4.	 Drücken Sie die  -Taste. Die Kaffeemaschine wird Kaffee automatisch vorbereiten.
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- CAPUCCINO
1.	 Fügen Sie Milch zum Milchbehälter. Es wird empfohlen, Vollmilch zu benutzen. 

2.	 Stellen Sie den Milchbehälter zusammen mit dem Milchaufschäumer.

3.	 Drücken Sie die  -Taste, um einen doppelten Kaffee oder zwei Kaffees auszuwählen.

4.	 Drücken Sie die   -Taste. Die Kaffeemaschine wird Kaffee automatisch vorbereiten.

- PULVERKAFFEE

1. Drücken Sie die pulverkaffee-Taste noch 

einmal.

 2. Fügen Sie die Pulverkaffee hinzu.
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  3. Wählen Sie die Kaffeesorte aus.

- HEIßE MILCH/MILCHSCHAUM
1.	 Stellen Sie den Milchbehälter zusammen mit dem Milchaufschäumer.

2.	 Sobald es gut platziert ist, fügen Sie die Milch hinzu. Es wird empfohlen, Vollmich zu 

verwenden. 

3.	 Drücken Sie die   -Taste.
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- MILCHAUFSCHÄUMERREGLER
Hinweiss: Die Qualität des Milchschaums hängt von der Milchsorte und der Temperatur ab.

1.	 Machen Sie die linke Tür auf. Der Milchschäumerregler liegt in der oberen rechten Ecke.

2.	 Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn und legen Sie es in der gewünschte Position.

3.	 Drehen Sie den Regler nach links, um dicken Schaum auszuwählen oder nach rechts, um 

feinen Schaum auszuwählen. 

4.	 Reinigen Sie den Milchaufschäumer nach jedem Verbrauch für Vermeidung von 

Verstopfungen.

- KAFFEEMÜHLEREGLER
Hinweiss: Fügen Sie niemals Kaffeemehl, Pulverkaffee oder jede andere Stoffe zum 

Bohnenbehälter hinzu. Verwenden Sie nicht gefrorene Bohnen. 

1.	 Bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, stellen Sie den Kaffeemühleregler innerhalb des 

Bohnenbehälters, um den Mahlgrad auszuwählen. 

•	 Wenn der Kaffeestrahl langsam läuft, liegt daran, dass die Textur des Kaffees zu fein ist. 

Drücken und drehen Sie den Kaffeemühleregler im Uhrzeigersinn, um eine dicke Textur zu 

erreichen.
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•	 Wenn der Kaffeestrahl sehr schnell und wässrig läuft, liegt daran, dass die Textur des 

Kaffees zu dick ist. Drücken und drehen Sie den Kaffeemühleregler im Uhrzeigersinn, um 

eine feine Textur zu erreichen.

- WASSERHÄRTE
1.	 Drücken Sie die  -Taste einmal, um Zugang zu den Einstellungen der Wasserhärte zu 

bekommen.

2.	 Verwenden Sie die Taste “ ” und “ ”, um die Wasserhärte auszuwählen:

	 1. Weiches

	 2. Mitteleres

	 3. Hartes

	 4. Sehr hartes

MENÜ DER PERSONALISIERUNG DER KAFFEES
•	 Drücken Sie die   -Taste für 3 Sekunden, um Zugang zu den Einstellungen der 

Parameter und wählen Sie die gewünschte Kaffeesorte aus. 

- ESPRESSO

1.	 Drücken Sie die     . 

2.	 Verwenden Sie die Taste “ ” und “ ”, um die Menge auszuwählen.

3.	 Drücken Sie die Menü    -Taste für den nächsten Schritt.

4.	 Wählen Sie die Kaffeemenge aus.

5.	 Drücken Sie die     -Taste, um die Temperatur auszuwählen.
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- MACCHIATO

1.	 Drücken Sie die   - Taste . 

2.	 Wählen Sie die Menge der Kaffeebohnen aus (g).

3.	 Drücken Sie die    -Taste, um zu nächsten Schritt zu kommen.  

4.	 Wählen Sie die Kaffeemenge aus.

5.	 Drücken Sie die    -Taste, um zu nächsten Schritt zu kommen.

6.	 Wählen Sie die Wassermenge aus. 
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- CAPPUCCINO
1.	 Drücken Sie die     -Taste .

2.	 Wählen Sie die Menge der Kaffeebohnen (g).

3.	 Verwenden Sie die Taste  “ ” und “ ” um die Menge der Kaffeebohnen auszuwählen.

4.	 Drücken Sie die     -Taste, um zu nächsten Schritt zu kommen.

5.	 Wählen Sie die Kaffeemenge aus.

6.	 Drücken Sie die     -Taste, um zu nächsten Schritt zu kommen.

7.	 Wählen Sie die Zeit für die Verdunstung der Milch.

8.	 Drücken Sie die   -Taste , um die Temperatur auszuwählen.
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- LATTE

1.	 Drücken Sie die    -Taste .

2.	 Wählen Sie die Menge der Kaffeebohnen (g).

3.	 Verwenden Sie die Taste  “ ” und “ ” um die Menge der Kaffeebohnen auszuwählen.

4.	 Drücken Sie die     -Taste, um zu nächsten Schritt zu kommen.

5.	 Wählen Sie die Kaffeemenge aus.

6.	 Drücken Sie die     -Taste, um zu nächsten Schritt zu kommen.

7.	 Wählen Sie die Zeit für die Verdunstung der Milch.

8.	 Drücken Sie die   -Taste , um die Temperatur auszuwählen.

- PROGRAMMIERUNG DER TEMPERATUR DES KAFFEES

Sobald die Einstellungen der Parametern des Kaffees 

eingestellt sind:

1. Drücken Sie die    -Taste .

2. Verwenden Sie die Tasten  “ ” und “ ” , um die Temperatur 

auszuwählen.
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- AUTOMATISCHE AUSSCHALTUNG

Sobald die Temperatur des Kaffees eingestellt ist:

1. Drücken Sie die    -Taste.

2. Verwenden Sie die Tasten “ ” und “ ”, um die Zeit der 

automatische Ausschaltung einzustellen.

- AUF WERKSEINSTELLUNG ZURÜCKSETZEN

Sobald die Zeit der automatische Ausschaltung eingestellt ist:

1. Drücken Sie die   -Taste.

2. Drücken Sie die      -Taste, um auf Werkseinstellung 

zurückzusetzen.

- ENTKALKUNG
1.	 Geben Sie eine Entkalkungstablette in einem Glas.

2.	 Füllen Sie frisches Wasser in den Wassertank und fügen Sie den Entkalter hinzu.

3.	 Drücken Sie die   -Taste für 3 Sekunden, um die Entkalkungsfunktion zu aktivieren.

4.	 Der Entkalker wird in Abständen ausgeteilt.

5.	 Die Maschine ist mit der Entkalkung fertig.

6.	 Sobald das ganze Wasser verwandt ist, entnehmen Sie den Wassertank und füllen Sie 

wieder frisches Wasser ein.

7.	 Die Maschine wird den Klärungszyklus beginnen.

8.	 Sobald die Maschine mit dem Klärungszyklus fertig ist, wird zu den der Standbyposition 

zurückkehren.
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5. WARNSIGNALE

1.	 Füllen Sie den Wassertank.
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2.	 Fügen Sie Kaffeebohnen zum Behälter hinzu.

3.	 Die Abtropfschale ist nicht nachweisbar. 

4.	 Der Satzbehälter ist nicht nachweisbar.

5.	 Die Brüheinheit ist nicht nachweisbar.

6.	 Entleeren Sie den Satzbehälter.
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7.	 Die rechte Tür ist geöffnet, schließen Sie es.

 

8.	 Der Wassertank ist falsch gestellt. Stellen Sie es richtig.

 

9.	 Die Kaffeemaschine führt einen Reinigungszyklus beim Einschalten.

6. REINIGUNG UND WARTUNG
1.	 Ziehen Sie den Stecker, bevor Sie die Reinigung starten. Tauchen Sie das Gerät nicht ins 

Wasser oder andere Flüssigkeiten beim Reinigen.

2.	 Verwenden Sie ein glattes, feuchtes Tuch für die Reinigung des Gehäuses. 

3.	 Menge von Wartung oder Reinigung des Produkts könnten die Lebensdauer verkürzen 

und das Gerät schäden.

4.	 Verwenden Sie nicht starke Reinigungsmittel wie Benzin, Schleifmittel in Pulverform oder 

metallische Bürste für die Reinigung des Gerätes.

5.	 Stellen Sie das Gerät nicht in einer heißen, nassen oder feuchten Umgebung auf, wenn Sie 

für eine lange Zeit nicht verwenden wird. 

6.	 Reinigen Sie die Innenseite und die Außenseite für ein optimales Ergebniss. 
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- REINIGUNG DER MILCHAUFSCHÄUMER
1.	 Stellen Sie den Milchaufschäumer in der Maschine.

2.	 Stellen Sie den Milchaufschäumer in einem Wasserglass und stellen Sie noche in Glas unter 

dem Auslauf.

3.	 Drücken Sie die    -Taste, um die Reinigung zu beginnen.

4.	 Sobald Sie mit der Reinigung fertig sind, entleeren Sie den Behälter und wiederholen Sie den 

Prozess, bis keine Reste von Milch mehr übrig sind. 

1.	 Drücken Sie beide Seite des Milchaufschäumers und entnehmen Sie es beim Auslaufen 

des Kaffees.

2.	 Stellen Sie den Milchaufschäumer in einem Glas mit sauberem Wasser.

3.	 Stellen Sie wieder den Milchaufschäumer im Auslauf des Kaffees.
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- REINIGUNG DER BRÜHEINHEIT
1.	 Machen Sie die rechte Tür auf.

2.	 Entnehmen Sie den Satzbehälter.

3.	 Entnehmen Sie die Brüheinheit und reinigen Sie es mit heißem Wasser.

4.	 Stellen Sie die Brüheinheit und warten Sie, bis Sie ein Klick hören. Stellen Sie sicher, dass die 

Brüheinheit gut gestellt ist.

7. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Modell: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera 

Produktreferenz: 01505/01507

Leistung: 1300-1500 W

Spannung und Frequenz: 220-240 V, 50/60 Hz

Hergestellt in China | Entworfen in Spanien
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8. ENTSORGUNG VON ALTEN ELEKTROGERÄTEN

Die Europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) 

legt fest, dass alte Haushaltsgeräte nicht mit dem normalen unsortierten Siedlungsabfall 

entsorgt werden dürfen. Alte Geräte müssen gesondert gesammelt werden, um die 

Verwertung und das Recycling der enthaltenen Materialien zu optimieren und die Auswirkungen 

auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu reduzieren.

Das durchgestrichene Symbol “durchgestrichene Abfalltonne” auf dem Produkt erinnert Sie an 

Ihre Verpflichtung, das Gerät korrekt zu entsorgen. Wenn das Produkt einen eingebauten Akku 

hat oder Batterien verwendet, sollte der Akku oder die Batterien aus dem Gerät entnommen und 

separat  entsorgt werden. 

Die Verbraucher müssen sich mit Ihren örtlichen Behörden oder Einzelhändlern in Verbindung 

setzen, um Informationen über die ordnungsgemäße Entsorgung ihrer Altgeräte und/ oder ihrer 

Batterien zu erhalten.

9. TECHNISCHER KUNDENDIENST UND GARANTIE

Dieses Produkt hat eine 2-Jahres Garantie. Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum bzw. 

Lieferdatum, soweit der hierfür vorhandene und sorgfältig aufbewahrte Kaufbeleg rechtzeitig 

eingereicht wird, und das Produkt unter angemessener und sachgemäßer Behandlung, wie 

es in dieser Bedienungsanleitung beschrieben wurde, sich in einem hierfür entsprechenden, 

optimalen Zustand befindet. 

Die Garantie deckt keine Schäden bei denen:

• Das Produkt über seine Kapazität oder Anwendbarkeit hinaus missbraucht, geschlagen, 

nicht ordnungsgemäß behandelt wurde oder mit ätzenden bzw. Korrosiven Substanzen oder 

Flüssigkeiten in Kontakt geraten ist oder die jeweilige Störung, Fehler, Schaden bzw. Defekt 

dem Verbraucher zugerechnet werden kann.

• Das Produkt von Personen demontiert, repariert oder modifiziert wurde, die nicht vom 

offiziellen Technischen Kundendienst durch Cecotec autorisiert worden sind.

• Der Grund hierfür durch die normale Abnutzung und Verschleiß der Teile und des Zubehörs 

entstanden ist.

Die Garantieleistung deckt alle Herstellungsbedingten Schäden und Fehler Ihres Produktes 

für die Dauer von 2 Jahren, nach geltendem Recht. Sollte unerwartet eine Störung auftreten 

oder haben Sie Fragen über Ihrem Produkt, dann können Sie sich mit der Auskunftstelle in 

Verbindung setzen über die Telefonnummer: +34 963210728.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Conservare questo 

manuale per future consultazioni o per nuovi utenti.

1.	 Assicurarsi che il voltaggio della rete elettrica coincida con il voltaggio specificato 

nell’etichetta di classificazione del prodotto e che la presa abbia la messa a terra. 

2.	 Questo prodotto è stato progettato per un uso esclusivamente domestico o commerciale.

3.	 Collocare la macchina su di una superficie sicura, piana e stabile, vicina a una presa di 

corrente con la messa a terra.

4.	 Non immergere il cavo, la spina o una delle parti fisse del prodotto in acqua o in un 

qualsiasi altro liquido. Non esporre le connessioni elettriche all’acqua. Assicurarsi di 

avere le mani completamente asciutte prima di toccare la spina o di accendere il prodotto. 

5.	 Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione in cerca di danni visibili. Se il cavo 

presentasse danni, dovrà essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di 

Cecotec onde evitare qualsiasi tipo di pericolo. 

6.	 Non ritorcere, piegare, allungare o danneggiare il cavo di alimentazione. Proteggerlo dai 

bordi affilati e dalle fonti di calore. Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non 

permettere che il cavo stia sul bordo della superficie di lavoro o sul piano di lavoro. 

7.	 Non permettere che una delle parti elettriche dell’apparecchio entri a contatto con dell’acqua. 

8.	 Non utilizzare il prodotto in esterni, vicino a fornelli elettrici, a gas, a fiamma o dentro a forni. 

9.	 Non esporre la macchina a temperature sotto i 0ºC.

10.	 L’uso di accessori non raccomandati dal fabbricante del prodotto potrebbe essere causa 

d’incendi, di scariche elettriche o di altri danni.

11.	 Mai utilizzare acqua calda per riempire il serbatoio dell’acqua, utilizzare acqua naturale a 

temperatura ambiente.

12.	 Mantenere le mani e i cavi fuori dalla portata delle zone calde del prodotto mentre questo 

è in funzione.

13.	 Non tirare il cavo della macchina per muoverla o trasportarla. 

14.	 Onde evitare ustioni, non dirigere il vapore né l’acqua calda verso di sé o verso altre persone. 

15.	 L’apparecchio sarà molto caldo durante e subito dopo il funzionamento. Utilizzare manici, 

guanti o altri accessori protettivi onde evitare ustioni.

16.	 Non togliere il cassetto durante il funzionamento, poiché l’acqua calda potrebbe 

danneggiare la superficie della macchina, e collocare un bicchiere vuoto sotto l’erogatore 

del caffè dall’accensione allo spegnimento del prodotto. 

17.	 In caso d’incendio, utilizzare estintori di CO2. Non spegnere il fuoco con acqua o estintori 

a polvere.

18.	 Non porre in funzione la macchina a vuoto. Assicurarsi, prima di ogni uso, che ci sia acqua 

a sufficienza.

19.	 L’apparecchio non deve essere usato da bambini di età compresa tra 0 e 8 anni. Questo 
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elettrodomestico può essere usato da bambini di 8 anni e maggiori agli 8 anni di età, solo 

se continuamente sorvegliati. 

20.	 Questo prodotto può essere utilizzato da persone con capacità fisiche, sensoriali o 

mentali ridotte, o con mancanza di esperienza e conoscimento, solo sotto supervisione o 

se hanno ricevuto informazioni concernenti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, capendo 

i rischi che questo implica. 

21.	 Vigilare i bambini per assicurarsi che non giochino con il prodotto. È necessaria una 

sorveglianza continua se il prodotto è in uso vicino a dei bambini, o da loro stessi usato. 

3. PRIMA DELL’USO
1.	 Estrarre il prodotto dalla scatola e togliere tutto il materiale dall’imballaggio.

2.	 Estrarre il serbatoio dell’acqua dalla macchina del caffè e riempirlo d’acqua naturale.

3.	 Riempire il deposito con grani di caffè.

4.	 Connettere il cavo di alimentazione a una presa di corrente.

5.	 Premere il tasto di accensione.

6.	 Lasciare che la macchina si scaldi.

7.	 Selezionare la durezza dell’acqua.

8.	 La macchina è pronta per preparare caffè. 

AVVISO: si raccomanda di utilizzare acqua in bottiglia per ottenere il sapore ottimale del caffè. 
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4. FUNZIONAMENTO
TIPI DI CAFFÈ

- ESPRESSO (Caffè liscio)
1.	 Premere il tasto    per selezionare caffè doppio o 2 caffè. 

2.	 Regolare l’uscita del caffè all’altezza desiderata.

3.	 Premere   . La macchina preparerà il/i caffè in modalità automatica.

- MACCHIATO (Caffè macchiato)
1.	 Aggiungere latte al serbatoio del latte. Si raccomanda di utilizzare latte intero.

2.	 Collocare il serbatoio del latte con lo schiumatore in posizione.

3.	 Premere il tasto   per selezionare caffè doppio o 2 caffè. 

4.	 Premere   . La macchina preparerà il/i caffè in modo automatico.

- ACQUA CALDA 
1.	 Collocare una tazza vuota sotto all’uscita del caffè.

2.	 Premere il tasto   .

3.	 Una volta che si dispone della quantità di acqua desiderata, premere di nuovo il tasto per fermare.
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- LATTE (Caffellatte)
1.	 Aggiungere latte al serbatoio del latte. Si raccomanda di usare latte intero.

2.	 Collocare il serbatoio del latte con lo schiumatore in posizione.

3.	 Premere il tasto    per selezionare caffè doppio o 2 caffè.

4.	 Premere   . La macchina preparerà il/i caffè in modo automatico.
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- CAPPUCCINO
1.	 Aggiungere latte al serbatoio del latte. Si raccomanda di usare latte intero.

2.	 Collocare il serbatoio del latte con lo schiumatore in posizione.

3.	 Premere il tasto     per selezionare caffè doppio o 2 caffè.

4.	 Premere   . La macchina preparerà il/i caffè in modo automatico.

- CAFFÈ MACINATO

1. Premere il tasto del caffè macinato.

 2. Aggiungere il caffè in polvere.
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3. Selezionare il tipo di caffè.

  
- LATTE CALDO/LATTE SCHIUMATO
1.	 Collocare il serbatoio del latte con lo schiumatore in posizione.

2.	 Una volta che il pezzo è correttamente collocato, aggiungere il latte. Si raccomanda di 

utilizzare latte intero.

3.	 Premere il tasto   . 

- SELETTORE DELLO SCHIUMATORE DEL LATTE
Avviso: la qualità della schiuma del latte dipenderà dal tipo di latte e di temperatura. 

1.	 Aprire lo sportello sinistro. Il selettore dello schiumatore di latte è situato nell’angolo 

superiore destro.

2.	 Girare il selettore in senso orario e collocarlo nella posizione desiderata.

3.	 Girarlo verso sinistra per selezionare una schiuma spessa oppure verso destra per 
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selezionare una schiuma più fine.

4.	 Pulire lo schiumatore del latte dopo ogni uso, così da evitare che in futuro si ostruisca. 

- SELETTORE DELLA MACINA DEL CAFFÈ
Avviso: Non introdurre caffè macinato, istantaneo, o qualsiasi altro tipo di sostanza nel deposito 

dei grani di caffè. MAI utilizzare grani congelati di caffè. 

1.	 Prima di mettere in funzione la macchina, impostare il selettore della macina del caffè 

situato dentro al deposito di grani di caffè per selezionare il livello di macinazione.

•	 Se si nota che il flusso del caffè esce lento, è perché la consistenza del caffè utilizzato è 

troppo fine. Premere e girare il selettore della macina del caffè in senso orario per ottenere 

una consistenza più spessa.

•	 Se si nota che il flusso del caffè esce troppo rapidamente e annacquato, è perché la 

consistenza del caffè utilizzato è troppo spessa. Premere e girare il selettore della macina 

del caffè in senso antiorario per ottenere una consistenza più fine.
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- DUREZZA DELL’ACQUA
•	 Premere il tasto     una volta per accedere alle impostazioni della durezza dell’acqua.

•	 Utilizzare i tasti “ ” e “ ” per selezionare la durezza dell’acqua:

	 1. Acqua morbida

	 2. Acqua normale

	 3. Acqua dura

	 4. Acqua molto dura

MENU DI PERSONALIZZAZIONE DEL CAFFÈ
•	 Premere il tasto     durante 3 secondi per accedere al menu d’impostazioni dei 

parametri e selezionare il tipo di caffè desiderato. 

- ESPRESSO

1.	 Premere il tasto     . 

2.	 Utilizzare i tasti  “ ” e “ ”  per selezionare la quantità (g).

3.	 Premere il tasto     per andare al seguente passo.

4.	 Selezionare la quantità di caffè.

5.	 Premere il tasto     per selezionare la temperatura. 
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- MACCHIATO

1.	 Premere il tasto     . 

2.	 Utilizzare i tasti  “ ” e “ ” per selezionare la quantità di grani di caffè (g).

3.	 Premere il tasto     per andare al passo seguente.

4.	 Selezionare la quantità di caffè.

5.	 Premere il tasto    per andare al passo seguente.

6.	 Selezionare la quantità d’acqua. 
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- CAPPUCCINO
1.	 Premere il tasto    .

2.	 Selezionare la quantità di grani di caffè (g).

3.	 Utilizzare i tasti  “ ” e “ ” per selezionare la quantità di grani di caffè (g).

4.	 Premere il tasto    per andare al passo seguente.

5.	 Selezionare la quantità di caffè.

6.	 Premere il tasto    per andare al passo seguente.

7.	 Selezionare il tempo che si desidera per schiumare il latte.

8.	 Premere il tasto    per selezionare la temperatura.
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- LATTE

1.	 Premere il tasto    .

2.	 Selezionare la quantità di grani di caffè (g).

3.	 Utilizzare i tasti  “ ” e “ ” per selezionare la quantità di grani di caffè (g).

4.	 Premere il tasto    per andare al passo seguente.

5.	 Selezionare la quantità di caffè.

6.	 Premere il tasto    per andare al passo seguente.

7.	 Selezionare il tempo desiderato per schiumare il latte

8.	 Premere il tasto    per selezionare la temperatura.

- IMPOSTAZIONI DELLA TEMPERATURA DEL CAFFÈ

Una volta configurate le impostazioni dei parametri del caffè:

1. Premere il tasto    .

2. Utilizzare i tasti  “ ” e “ ” per selezionare la temperatura.  

01505_Power Matic-ccino 7000 Bianco y Nero_Manual_BM.indd   90 4/10/18   12:01



ITALIANO

91POWER MATIC-CCINO 7000

- CONFIGURAZIONE DELLO SPEGNIMENTO AUTOMATICO

Una volta configurata la temperatura del caffè:  

1. Premere il tasto    .

2.Utilizzare i tasti “ ” e “ ” per configurare l’ora di 

spegnimento automatico (da 1 a 24 h). 

- RIPRISTINARE I PARAMETRI

Una volta configurata la temperatura del caffè:  

1. Premere il tasto   .

2. Premere il tasto    per ripristinare le impostazioni di 

fabbricazione. 

- DECALCIFICAZIONE
1.	 Versare il prodotto di decalcificazione in un vaso. 

2.	 Riempire il serbatoio con dell’acqua naturale e aggiungere il prodotto di decalcificazione.

3.	 Premere il tasto    durante 3 secondi per attivare la funzione di decalcificazione.

4.	 Il prodotto di decalcificazione sarà dispensato a intervalli.

5.	 La macchina terminerà il processo di decalcificazione. 

6.	 Una volta utilizzata tutta l’acqua, estrarre il serbatoio e riempirlo d’acqua un’altra volta.

7.	 La macchina comincerà il ciclo di risciacquo.

8.	 Una volta che la macchina abbia terminato il ciclo di risciacquo, tornerà in posizione standby.  
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5. SEGNALI DI AVVERTENZA

1.	 Riempire il serbatoio dell’acqua.

2.	 Aggiungere grani di caffè nel deposito.

3.	 Impossibile rilevare il cassetto, inserirlo correttamente.
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4.	 Impossibile rilevare il contenitore dei residui, inserirlo correttamente.

5.	 Impossibile rilevare l’unità di elaborazione, inserirla correttamente. 

6.	 Svuotare il contenitore dei residui.

7.	 Lo sportello destro è aperto, chiuderlo. 

 

8.	 Il serbatoio dell’acqua non è al suo posto, collocarlo correttamente.  
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9.	 La macchina ha effettuato un processo di autopulizia accendendosi. 

6. PULIZIA E MANUTENZIONE
1.	 Sconnettere il cavo dalla presa di corrente della parete prima d’iniziare la pulizia. Non 

sommergere il prodotto in acqua né in nessun altro tipo di liquido durante la pulizia. 

2.	 Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la parte esterna della macchina da caffè.

3.	 La mancata pulizia e manutenzione del prodotto possono provocare il deterioramento 

delle superfici e influire negativamente sulla sua vita utile.  

4.	 Mai utilizzare detergenti forti, benzina, detergenti abrasivi in polvere o spazzole 

metalliche per pulire una delle parti dell’elettrodomestico. 

5.	 Conservare il prodotto in un luogo sicuro, asciutto e pulito se questo non verrà utilizzato 

durante un lungo periodo di tempo.

6.	 Pulire sia le parti visibili così come le parti più protette in modo da eliminare tutti i resti.
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- PULIZIA DELLO SCHIUMATORE DEL LATTE
1.	 Inserire lo schiumatore del latte nella macchina.

2.	 Collocare lo schiumatore dentro un bicchiere d’acqua e mettere un altro bicchiere sotto il 

dispensatore del latte.

3.	 Premere il tasto      (latte) per cominciare la pulizia.

4.	 Una volta concluso il procedimento, svuotare il recipiente e ripetere il procedimento fino a 

che non restino resti di latte.

1.	 Premere ambedue le parti dello schiumatore ed estrarlo dall’uscita del caffè.

2.	 Introdurre lo schiumatore in un bicchiere d’acqua pulita.

3.	 Reintrodurre lo schiumatore nell’uscita del caffè.
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- PULIZIA DELL’UNITÀ D’ELABORAZIONE
1.	 Aprire lo sportello destro.

2.	 Estrarre il contenitore dei residui.

3.	 Togliere l’unità di elaborazione e sciacquarla con acqua calda.

4.	 Inserire di nuovo l’unità di elaborazione ed aspettare di udire un “click” per assicurarsi che 

sia correttamente collocato nella sua posizione.

7. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera 

Riferimento del prodotto: 01505/01507

Potenza: 1300-1500 W

Voltaggio e frequenza: 220-240 V, 50/60 Hz

Made in China | Progettato in Spagna
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8. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI  

La direttiva europea 2012/19/UE circa i Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici 

(RAEE), specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei 

rifiuti. Questi devono essere gettati separatamente, per ottimizzare il recupero e il 

riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre l’impatto che possano avere sulla salute umana 

e sull’ambiente.

Il simbolo del contenitore crocettato le ricorda i suoi obblighi di liberarsi di questi prodotti in 

modo corretto. Se il prodotto in questione è dotato di batteria o pila per l’autonomia elettrica, 

questa deve essere estratta, prima di gettarlo, ed essere eliminata separatamente, come un 

rifiuto di diversa categoria.

Per ottenere informazioni dettagliate circa il modo più adeguato di eliminare i suoi elettrodomestici 

e/o le batterie corrispondenti, il consumatore dovrà contattare le autorità locali.

9. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a decorrere dalla data d’acquisto, sempre se si 

conserva per l’invio la fattura d’acquisto, se il prodotto è in buono stato fisico e se ne è stato 

fatto un uso adeguato, come indicato in questo manuale d’istruzioni.

La garanzia non coprirà:

• Se il prodotto è stato usato fuori dalle sue capacità e utilità, maltrattato, colpito, esposto 

all’umidità, immerso in qualche liquido o sostanza corrosiva, così come per qualsiasi altro 

errore attribuibile al consumatore.

• Se il prodotto è stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT 

ufficiale di Cecotec.

• Se il problema è causato dalla normale usura dei pezzi dovuta all’uso.

Il servizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione durante 2 anni in base alla legislazione 

vigente, eccetto per i pezzi sottoposti a usura. In caso di mal utilizzo da parte dell’utente il 

servizio di garanzia non sarà responsabile della riparazione. Qualora si riscontrassero anomalie 

nel prodotto, oppure se si desiderasse ottenere delle informazioni, occorre contattare il Servizio 

di Assistenza Tecnica di Cecotec al seguente numero di telefono: +34 96 321 07 28.
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2. INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
Leia as seguintes instruções atentamente antes de usar o produto. Guarde este manual para 

referências futuras ou novos usuários.

1.	 Certifique-se de que a voltagem de rede coincida com a voltagem especificada na etiqueta 

de classificação do produto e que a tomada tenha corrente.

2.	 Este produto está desenhado exclusivamente para uso doméstico ou comercial.

3.	 Coloque a máquina numa superfície segura, plana e estável, perto de uma tomada de 

corrente elétrica com conexão terra.

4.	 Não submerja o cabo, a tomada ou qualquer outra parte do produto em água ou qualquer 

outro líquido. Não exponha as conexões elétricas à água. Certifique-se de que tem as 

mãos completamente secas antes de tocar na tomada ou ligar o produto. 

5.	 Inspecione o cabo de alimentação regularmente em busca de danos visíveis. Não há 

nenhum tipo de peça no interior do aparelho que o utilizador possa reparar. Se o cabo 

apresenta danos, deve ser reparado pelo Serviço de Assistência Técnica oficial de Cecotec 

para evitar qualquer tipo de perigo.

6.	 Não torça, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentação. Proteja de bordas afiadas e 

fontes de calor. Não permita que o cabo toque superfícies quentes. Não deixe que o cabo 

se aproxime da superfície de funcionamento do aparelho.

7.	 Não permita que nenhuma das partes elétricas do aparelho entrem em contato com a água. 

8.	 Não utilize o produto no exterior, perto de placas elétricas ou de gás, de chamas ou 

dentro de fornos. 

9.	 No exponha a máquina a temperaturas abaixo de 0.

10.	 O uso de acessórios não recomendados pelo fabricante do produto poderia causar risco 

de incêndio, descargas elétricas ou outros danos.

11.	 Nunca utilize água quente para encher o depósito de água, utilize água natural a 

temperatura ambiente.

12.	 Mantenha as mãos e os cabos fora do alcance das zonas quentes do produto enquanto 

estiver em funcionamento.

13.	 Não transporte nem mova a máquina pelo cabo. 

14.	 Não dirija o vapor nem a água quente até si ou outras pessoas para evitar queimaduras. 

15.	 O aparelho estará muito quente durante e imediatamente depois de funcionar. Utilize 

luvas ou outros acessórios de proteção para evitar queimaduras.

16.	 Não retire o depósito de recuperação de água durante o funcionamento, já que a água 

quente poderia danificar a superfície da máquina, e coloque um copo vazio debaixo do 

dispensador de café ao ligar e apagar o produto. 

17.	 Em caso de incêndio, utilize extintores de CO2. Não extinga o fogo com água ou extintores de pó.

18.	 Não ponha a máquina a funcionar em seco. Certifique-se de que há suficiente água antes 

de cada uso.
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19.	 O aparelho não deve ser usado por crianças desde 0 até 8 anos. Este eletrodoméstico pode 

ser usado por crianças a partir de 8 anos de idade se estão continuamente sob supervisão. 

20.	 Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 

reduzidas ou com falta de experiência se estiverem sob supervisão ou tenham recebido instruções 

concernentes ao uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que este implica.

21.	 Supervisione as crianças para assegurar que não brinquem com o produto. É necessário 

dar uma supervisão estrita se o produto estiver em uso perto o de crianças.

3. ANTES DE USAR
1.	 Tire o produto da caixa e retire todo o material da embalagem.

2.	 Extraia o depósito de água da máquina de café e encha de água natural.

3.	 Encha o depósito de grãos de café.

4.	 Conecte o cabo de alimentação a uma tomada de corrente elétrica.

5.	 Pressione o botão de ligar.

6.	 Deixe que a máquina aqueça.

7.	 Selecione a dureza da água (página 15).

8.	 A máquina está lista para preparar café. 

AVISO: é recomendável utilizar água engarrafada para obter um melhor sabor do café. 
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4. FUNCIONAMENTO

TIPOS DE CAFÉ

- ESPRESSO (Café solo)
1.	 Pressione o botão    para selecionar café duplo ou 2 cafés.

2.	 Ajuste a saída de café à altura desejada. 

3.	 Pressione   . A máquina preparará o/os cafés de forma automática.

- MACCHIATO (Café manchado)
1.	 Adicione leite ao depósito de leite. É recomendável utilizar leite gordo.

2.	 Coloque o depósito de leite junto com o espumador na sua posição.

3.	 Pressione o botão de    para selecionar um café duplo ou 2 cafés.

4.	 Pressione   . A máquina preparará o/os cafés de forma automática.
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- ÁGUA QUENTE 
1.	 Coloque copo vazio debaixo da saída de café.

2.	 Pressione o botão   .

3.	 Uma vez que tenha a quantidade desejada de água, volte a pressionar o botão para parar.

- LATTE
1.	 Adicione leite ao depósito de leite. É recomendável utilizar leite gordo.

2.	 Coloque o depósito de leite junto com o espumador na sua posição.

3.	 Pressione o botão de    para selecionar um café duplo ou 2 cafés.

4.	 Pressione   . A máquina preparará o/os cafés de forma automática.
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- CAPPUCCINO
1.	 Adicione leite ao depósito de leite. É recomendável utilizar leite gordo.

2.	 Coloque o depósito de leite junto com o espumador na sua posição.

3.	 Pressione o botão de    para selecionar um café duplo ou 2 cafés.

4.	 Pressione   . A máquina preparará o/os cafés de forma automática.

- CAFÉ EM PÓ

1. Pressione o botão de café em pó.

 2. Adicione o café em pó.
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  3. Selecione o tipo de café.

- LEITE CALIENTE/ESPUMA DE LEITE
1.	 Coloque o depósito de leite com o espumador na sua posição.

2.	 Uma vez que esteja corretamente colocado, adicione o leite. É recomendável utilizar leite gordo.

3.	 Pressione o botão    . 
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- SELETOR DO ESPUMADOR DE LEITE
Aviso: a quantidade de espuma dependerá do tipo de leite e da temperatura. 

1.	 Abra a porta esquerda. O seletor do espumador de leite está situado na esquina superior direita.

2.	 Gire o seletor no sentido das agulhas do relógio e ponha a posição desejada.

3.	 Gire para a esquerda para selecionar espuma grossa ou para a direita para selecionar 

espuma fina.

4.	 Limpe o espumador de leite depois de cada uso para evitar entupir o canal no futuro. 

- SELETOR DO MOEDOR DE CAFÉ
Aviso: Não introduza café moído, instantâneo ou qualquer outro tipo de sustâncias no depósito 

de grãos de café. NUNCA utilize grãos de café congelados. 

•	 Antes de por a máquina em funcionamento, ajuste o seletor do moedor de café situado 

dentro do depósito de grãos de café para selecionar o grau de trituração.

•	 Se se observa que o fluxo de café sai lento, é porque a textura do café utilizado é demasiado 

fina. Pressione e gire o seletor do moedor de café no sentido horário para obter uma textura 

mais grossa.
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•	 Se se observa que o fluxo de café sai muito rápido e aguado, é porque a textura do café 

utilizado é demasiado grossa. Pressione e gire o seletor do moedor de café no sentido anti-

horário para obter uma textura mais fina.

- DUREZA DA ÁGUA
•	 Pressione o botão     (Descalcificar) uma vez para aceder aos ajustes da dureza da água.

•	 Utilize os botões “ ” e “ ” para seleccionar a dureza da água: 

	 1. Água suave

	 2. Água normal

	 3. Água dura

	 4. Água muito dura

MENÚ DE PERSONALIZAÇÃO DE CAFÉS
•	 Pressione o botão    durante 3 segundos para aceder ao menu de ajustes de 

parâmetros e selecione o tipo de café desejado.  

- ESPRESSO

1.	 Pressione o botão     . 

2.	 Utilize os botões  “ ” e “ ”  para selecionar a quantidade (g).

3.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

4.	 Selecione a quantidade de café.

5.	 Pressione o botão    para selecionar a temperatura. 
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- MACCHIATO

1.	 Pressione o botão     . 

2.	 Utilize os botões  “ ” e “ ”  para selecionar a quantidade de grãos de café (g).

3.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

4.	 Selecione a quantidade de café.

5.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

6.	 Selecione a quantidade de água.  
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- CAPPUCCINO
1.	 Pressione o botão   .

2.	 Selecione a quantidade de grãos de café (g).

3.	 Utilize os botões  “ ” e “ ”  para selecionar a quantidade de grãos de café (g).

4.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

5.	 Selecione a quantidade de café.

6.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

7.	 Selecione o tempo que deseja vaporizar o leite.

8.	 Pressione o botão    para selecionar a temperatura.
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- LATTE

1.	 Pressione o botão   .

2.	 Selecione a quantidade de grãos de café (g).

3.	 Utilize os botões  “ ” e “ ”  para selecionar a quantidade de grãos de café (g).

4.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

5.	 Selecione a quantidade de café.

6.	 Pressione o botão    para ir ao seguinte passo.

7.	 Selecione o tempo que deseja vaporizar o leite.

8.	 Pressione o botão    para selecionar a temperatura.

- AJUSTE DA TEMPERATURA DO CAFÉ

Uma vez que estejam configurados os ajustes de parâmetros 

do café:

1. Pressione o botão     .

2. Utilize os botões  “ ” y “ ” para configurar a hora 		

de desligar automático (de 1 a 24 h). 
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- CONFIGURAÇÃO DE DESLIGAR AUTOMÁTICO

Uma vez que esteja configurada a temperatura do café:  

1. Pressione o botão    .

2. Utilize os botões “ ” y “ ” para configurar a hora 		

de desligar automático (de 1 a 24 h). 

- RESTAURAR OS PARÂMETROS

Uma vez que esteja configurada a hora de desligar automático:

1. Pressione o botão   .

2. Pressione o botão   (DUPLO) para restaurar os ajustes 

de fábrica. 

- DESCALCIFICAÇÃO
1.	 Verta o produto de descalcificação num copo. 

2.	 Encha o depósito de água com água natural e adicione o produto de descalcificação.

3.	 Pressione o botão  (descalcificação) durante 3 segundos para ativar a função de 

descalcificação.

4.	 O produto de descalcificação se dispensará em intervalos.

5.	 A máquina finalizará o processo de descalcificação. 

6.	 Uma vez que se tenha utilizado toda a água, extraia o depósito e encha de água outra vez.

7.	 A máquina começará o ciclo para enxaguar.

8.	 Uma vez que a máquina tenha finalizado o ciclo, voltará à posição de standby.  
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5. SINAIS DE ADVERTÊNCIA

1.	 Encha o depósito de água

2.	 Adicione grãos de café ao depósito.

3.	 Não se deteta o depósito de recuperação de água, insira corretamente.
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4.	 Não se deteta o contentor de resíduos, insira corretamente.

5.	 Não se deteta a unidade de elaboração, insira corretamente. 

6.	 Esvazie o contentor de resíduos.

7.	 A porta direita está aberta, feche. 

 

8.	 O  depósito de água não está no seu lugar, coloque corretamente.  
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9.	 A máquina leva a cabo um processo de auto limpeza ao ligar. 

6. LIMPEZA E MANUTENÇÃO
1.	 Desconecte o cable da corrente elétrica antes de iniciar a limpeza. Não submerja o 

produto na água nem em nenhum outro líquido durante a limpeza. 

2.	 Utilize um pano suave e humedecido para limpar a parte exterior da máquina de café.

3.	 A falta de manutenção e de limpeza do produto pode ocasionar o deterioro da sua 

superfície e afetar a sua vida útil.  

4.	 Não utilize nunca detergentes fortes, gasolina, abrasivos em pó ou escovas metálicas 

para limpar nenhuma das partes do eletrodoméstico. 

5.	 Guarde o produto num lugar seguro, seco e limpo se não utilizar durante um longo 

período de tempo.

6.	 Limpe tanto a parte visível como as partes mais resguardadas para eliminar todos os restos.
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- LIMPEZA DO ESPUMADOR DE LEITE
1.	 Insira o espumador de leite na máquina.

2.	 Coloque o espumador dentro de um copo de água e ponha outro copo debaixo do 

dispensador de leite.

3.	 Pressione o botão      (leite) para começar a limpeza.

4.	 Uma vez que tenha terminado o processo, esvazie o recipiente e repita o processo até que 

não se observem restos de leite.

1.	 Pressione ambas partes do espumador e extraia da saída de café.

2.	 Introduza o espumador num copo de água limpa.

3.	 Volte a introduzir o espumador na saída de café.
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- LIMPEZA DA UNIDADE DE ELABORAÇÃO
4.	 Abra a porta direita.

5.	 Extraia o contentor de resíduos.

6.	 Retire a unidade de elaboração e enxague com água quente.

7.	 Insira a unidade de elaboração de novo e espere a escutar um “click” para garantir de que 

está colocado corretamente na sua posição.

7. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo: Power Matic-ccino 7000 Serie Bianca/Serie Nera 

Referência do produto: 01505/01507

Potência: 1300-1500 W

Voltagem e frequência: 220-240 V, 50/60 Hz

Feito na China | Desenhado em Espanha
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8. RECICLAGEM DE ELETRODOMÉSTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Resíduos de Aparelhos Elétricos e Eletrónicos 

(RAEE) especifica que os eletrodomésticos não devem ser reciclados com o resto dos 

resíduos municipais. Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma separada, 

para otimizar a recuperação e reciclagem de materiais e, de esta maneira, reduzir o impacto que 

possam ter na saúde humana e meio ambiente. 

O símbolo de contentor riscado recorda a sua obrigação de descartar este produto de forma 

correta. Se o produto em questão conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica, 

esta deverá extrair-se antes de ser descartada e ser tratada como um resíduo de diferente 

categoria.

Para obter informação detalhada acerca da forma mais adequada de descartar os seus 

eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor deverá contactar com as 

autoridades locais.

9. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se conserve 

e envie a fatura de compra, o produto está em perfeito estado físico e se dê uso adequado tal e 

como se indica neste manual de instruções.

A garantia não cobrirá:

• Se o produto foi usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto a 

humidade, submergido em algum líquido ou substância corrosiva, assim como qualquer outra 

falta atribuível ao consumidor.

• Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas não autorizadas pelo SAT 

oficial de Cecotec.

• Se a origem da incidência foi pelo desgaste normal das peças devido ao uso.

O serviço de garantia cobre todos los defeitos de fabricação durante 2 anos com base na 

legislação vigente, exceto peças consumíveis. Em caso de mau uso por parte do usuário o serviço 

de garantia não se fará responsável da reparação.

Se deteta uma ocorrência com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o 

Serviço de Assistência Técnica oficial de Cecotec através do número de telefone 

+34 96 321 07 28.

01505_Power Matic-ccino 7000 Bianco y Nero_Manual_BM.indd   115 4/10/18   12:01



Grupo Cecotec Innovaciones S. L.
C/de la Pinadeta s/n, 46930

Quart de Poblet, Valencia, Spain

www.cecotec.es
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